



Профсоюзное движение



Конфедерация профсоюзов Армении



Приветственное слово

**Встреча Сети экспертов по коммуникациям и кампаниям
Панъевропейского регионального совета Новых независимых государств
и стран Юго-Восточной Европы**

**Трехдневный семинар на тему «Достойный труд для домашних
работников – Конвенция МОТ 189».**

**Первый саммит Форума гражданского общества Восточного
партнерства**

Добро пожаловать в журнал «Профсоюзное движение»

Журнал «Профсоюзное движение» - это первый профсоюзный электронный журнал в Армении, целью которого является распространение и популяризация информации о работе, проводимой Конфедерацией профсоюзов Армении (КПА) в течение каждого месяца. Профсоюзная повседневность богата разнообразными мероприятиями и программами, направленными на повышение информированности работников, защиту, представление и продвижение трудовых и связанных с ними социальных, экономических и профессиональных прав.

Мы уверены, что сегодня самое мощное оружие в современном мире - это знания и распространение информации.

Конфедерация профсоюзов Армении



Встреча Сети экспертов по коммуникациям и кампаниям Панъевропейского регионального совета Новых независимых государств и стран Юго-Восточной Европы



5-6 ноября 2024 года в Брюсселе прошла встреча экспертной сети, на которой собрались члены Панъевропейского регионального совета «Новые независимые государства» и эксперты по коммуникациям и кампаниям Юго-Восточной Европы.

Встреча была организована в рамках проекта «Развитие потенциала профсоюзов в Новых независимых государствах и странах Юго-Восточной Европы», который финансируется шведской профсоюзной организацией Union to Union.

Работа совещания была разделена на две основные части.

В первый день участники обсудили коммуникационные программы, кампании и коммуникационные стратегии международных и европейских конфедераций профсоюзов на 2025 год.

Во второй день участники имели возможность принять участие в молодежной конференции Панъевропейского регионального совета «Занятость молодежи в эпоху цифровизации. Проблемы и возможности справедливой цифровизации».



Аллен Родригес представил кампанию «Время для 8» (Цель устойчивого развития 8), которая направлена на усиление роли профсоюзов в процессе устойчивого развития.

В рамках кампании запланировано:

- продвигать позиции устойчивого развития профсоюзов,
- создать платформу для обмена отзывами сотрудников,
- укрепить авторитет профсоюзов как ключевых участников процесса развития,
- вдохновлять другие профсоюзы участвовать в политике развития.

Марике Конинг, руководитель кампании Международной конфедерации профсоюзов, представила кампанию «За демократию», целью которой является борьба с глобальной эрозией прав трудящихся и упадком демократии.

Основными целями кампании являются:

- продвигать демократию на уровне общества, рабочих мест и глобальных институтов;
- проводить такие действия, как петиции, глобальные забастовки и сотрудничество с международными организациями, чтобы обеспечить защиту прав трудящихся и новый общественный договор.

Участники ознакомились с ключевой информационной платформой Международной конфедерации профсоюзов Equal Times, редактор которой Марта Чека представила особенности редакционной политики, процесс отбора статей и возможные подходы освещения региональных событий.

В ходе круглого стола участники обсудили успехи и трудности профсоюзных кампаний Новых независимых государств и Юго-Восточной Европы.

В результате обсуждений были определены основные направления дальнейшей работы.

- создать коммуникационный инструмент для предоставления информации о сетевых достижениях и изменениях;
- локализовать международный контент для региона;
- обновлять информацию о кампаниях Международной конфедерации профсоюзов.



Трехдневный семинар на тему «Достойный труд для домашних работников – Конвенция МОТ 189».



8-10 ноября 2024 года в рамках сотрудничества Конфедерации профсоюзов Армении и Международной организации труда (МОТ) состоялся трехдневный семинар на тему «Достойный труд для домашних работников – Конвенция МОТ 189».

Мероприятие провели Озге Бербер-Агташ, технический специалист по вопросам равенства и недискриминации МОТ Восточной Европы и Центральной Азии, Анаит Симонян, эксперт МІНС, а также доктор Элина Самантрой, эксперт Национального института труда министерства занятости и труда Индии.

В ходе семинара выступила также заместитель председателя Конфедерации профсоюзов Армении Тируи Назаретян, которая представила проделанную работу в сфере, подчеркнув как положительный опыт, так и существующие проблемы.

По итогам трехдневных дискуссий участникам были вручены сертификаты.



Первый саммит Форума гражданского общества Восточного партнерства

19-21 ноября 2024 года в Вене, столице Австрии, прошел первый саммит Форума гражданского общества Восточного партнерства (ВП).

Элен Манасерян, Председатель Конфедерации профсоюзов Армении, приняла участие в мероприятии в качестве координатора 5-й рабочей группы, делегата и модератора саммита.

Панельные дискуссии, состоявшиеся в ходе саммита, были посвящены существующим вызовам и проблемам в регионе ВП, а также инициативам и достижениям, реализованным в странах ВП.





Конфедерация профсоюзов Армении

Адрес: Вазгена Саркисяна 26/3

Тел: +37410 583682

www.hamk.am

hamk@hamk.am